

才思争鸣辩真知 思维碰撞展风采

——护理系举办“崇德尚能、宏辞论道、以辩会友”辩论赛

为了提高同学们的思辨能力，培养锻炼学生的语言表达能力及团队合作精神，丰富同学们的课余文化生活，护理系于2023年5月14日19:00在二号教学楼B座第9大教开展“崇德尚能、宏辞论道、以辩会友”辩论赛，莅临此次活动的老师有：护理系团总支书记李红强、护理系团总支副书记袁鹏飞、护理系辅导员景倩楠和张瑞老师。



比赛过程中双方辩手旁征博引、妙语连珠，结合观点与实际，论证各自的观点。在立论陈词、质询、咨询小结、对辩、盘问、盘问小结、自由辩论和总结陈词八个环节的激战中，双方辩手均表现出高水平的辩论水准，为在场观众呈现了一场精彩绝伦的辩论盛宴。



赛后，袁鹏飞老师对8支队伍的表现作了细致的点评，肯定了各位辩手的精彩表现，也指明了各位辩手在辩论中存在的短板和不足，鼓励入选护理系队的各位同学积极准备，在校赛中取得优异成绩。

辩论赛是护理系落实立德树人根本任务的众多举措之一，本次比赛活动与价值观引领相结合，让教育教学活动延伸到课外，为同学们搭建了培养综合素质与能力的平台。参赛同学们通过辩论赛这一良好的沟通平台，搭建起了坚固的友谊大桥，辩手们在活动中充分展现了不俗的思辩能力和表达能力，向我们展现了护理系青年学子自信昂扬的精神风貌。

（撰写人：护理系学生科 审核人：刘磊 终审：朱天荣）